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今年会显著上升，出口量上升的原因在于美元的贬值使得日

本和西欧的造纸商从美国购买纸浆比从其他渠道购买便宜。 

下面哪个是为得出以上结论所做的假设? (A)日本和西欧的工

厂出产的纸制品今年会急剧增加。 (B)美国生产的纸浆质量足

以满足日本和西欧造纸商的生产目的。 (C)如果成本不成为

影响因素，日本和西欧的造纸商会倾向于使用美国生产的纸

浆。 (D)对日本和西欧生产的纸制品的需求今年不会急剧增

加。 (E)美国公司的纸浆产量今年不会急剧增加。 02. 一家公

司的人事主管调查了员工们对公司的奖励员工绩效等级体系

的满意度。调查数据显示得到较高等级的员工们对该体系非

常满意。这位人事主管从这些数据中得出结论认为，公司中

表现最好的员工们喜欢这个体系。 该人事主管的结论假定了

下面哪种说法? (A)其他的绩效等级体系都比不上既有的体系

。 (B)该公司的表现最好的员工们得到了高的等级。 (C)得到

低等级的员工们对该体系不满意。 (D)从一种绩效等级体系

中得到高等级的员工们会喜欢这个体系。 (E)该公司的表现最

好的员工们受到激励去好好工作，因为他们知道他们会得到

绩效等级。 03. 科西嘉岛上的野生摩弗伦绵羊是8000年前该岛

逃过家庭驯养的绵羊的直接后代。因此它们为考古学家们提

供了在刻意选种产生现代绵羊开始之前早期驯养的绵羊的模

样。 以上的论证得到了下面哪个假设? (A)8000年前的驯养绵

羊与现在的野生绵羊非常不同。 (B)同时逃过家庭驯养的绵羊



品种中，不存在其它的作为摩弗伦羊的祖先。 (C)现代的驯

养绵羊是8000年前野生绵羊的直接后代。 (D)摩弗伦绵羊与它

们8000年前的祖先之间的相似之处比它们现代驯养绵羊之间

的相似之处多。 (E)在过去8000年中，科西嘉岛的气候一点也

没有变化。 04. 在20年内，识别针对某个人可能有的对某种疾

病的基因敏感性或许是可以做到的。结果是，可以找出有效

的措施来抵制每种这样的敏感性。所以，一旦找到了这样的

措施，按这些措施做的人就再也不会生病了。 以上的论证依

据下面哪个假设? (A)对每种疾病来讲只有一种阻止其发生的

措施。 (B)在将来，基因学是惟一的有重要意义的医学专业。

(C)所有的人类疾病部分意义上都是个人基因敏感性的结果。

(D)所有人在基因上对某些疾病是敏感的。 (E)当确信某种医

疗建议时，人们会按建议去做。 05. 虽然计算机可以增进人们

交流的手段，计算机游戏却是儿童交流技巧发展水平低的一

个原因。课后花在玩计算机游戏上的时间也就是没有花在与

其他人交谈上面的时间。所以，把所有闲暇时间都用来玩这

些游戏的儿童比其他儿童更少的人际交流经验。 这个结论依

据下面哪个假设? (A)看电视、听音乐等被动活动没有阻碍儿

童交流技巧的发展。 (B)除了课后时间，大多数儿童有其他机

会来进行选择是玩电脑游戏还是与其他人交际。 (C)没有把

他们所有课后时间都用于玩电脑游戏的儿童至少会花费一部

分时间来与别人交谈。 (D)正式的教育对儿童交流技巧的获

得很少或者讲没有贡献。 (E)通过玩电脑游戏而发展的心理技

巧不能显著地对儿童和智力发展产生作用。 100Test 下载频道
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